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LOT LOT1

7 Classic Art Prints
Ca. 37,5 x 30,0 cm

starting price: 10,00 €

Opel - 1923

Bentley - 1920

Fiat - 1904

Cord - 1930

Dürkopp - 1904

Renault - 1899

Isotta Fraschini 1928



LOT LOT2

Vintage Publicity Poster of South Tyrol
“Summer”

Ca. 68,0 x 49,0 cm

starting price: 30,00 €



LOT LOT

Vintage Publicity Poster of South Tyrol
“Winter”

Ca. 68,0 x 49,0 cm

starting price: 20,00 €
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Original “Piaggio Center” Sign

ca. 110 x 60 cm

starting price: 150,00 €
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LOT LOT

Original “Alfa Romeo” illuminated Sign

1980’s - 90’s 

        Ca. 110 cm

starting price: 600,00 €
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starting price: 1.500,00 €

Original “Alfa Romeo” illuminated Sign “MILANO”

1960’s

        Ca. 87 cm
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LOT LOT

SLOT MACHINE

Touromat Luxus – running with 10 Pfennig

1967

estimate: 400,00 € - 800,00 €
starting price: 290,00 €
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LOT LOT

starting price: 120,00 €

Historic Race bicycle
“MONDIAL” 

special Edition for kids

1960’s / 70’s
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LOT LOT

Historic “transportable” bicycle

“MONDIALINA” special for kids

1960’s / 70’s

starting price: 120,00 €
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LOT LOT

Historic Cross bicycle
“CAVALLETTA”

1970’s

starting price: 190,00 €
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LOT LOT

estimate: 400,00 € - 500,00 €
starting price: 190,00 €

DKW
Sachs – 504 M 50ccm
1975

Originalzustand mit 
historischem Fahrzeugschein

Condizione originale 
con documento di 
circolazione d’epoca
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LOT LOT

Piaggio
Ciao – Special Edition „TEEN“
1992

Originalzustand & historische Papiere

Condizione originale con documenti originali del 1992

estimate: 500,00 – 700,00 €
starting price: 350,00 €
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LOT LOT

Piaggio

Vespa 50 R – V5A
1973

Im Jahr 2010 restauriert
Originalfarbton: giallo positano
Historischer Fahrzeugschein von 73‘

restauro completo nel 2010
colore d’ origine: giallo positano
libretto originale del 73’

estimate: 2.200,00 - 2.800,00 €
starting price: 1.400,00 €
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LOT LOT

Piaggio

Vespa 50 Special
1972

Konservierter Zustand
4 Gang Schaltung - Neue Bereifung
Original-Lackierung: hellblau met.
Orig. Piaggio Vespa Reserveradhalterung 
mit Werkzeugkoffer und Seiten-Schutz

Vespa conservata
4 marce - gomme nuove
vernice originale: blu met.
con accessori d’ epoca

estimate: 1.500,00 € - 2.000,00 €
starting price: 990,00 €
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LOT LOT19

Innocenti

Lambretta j50
1964

Seltenes Modell mit 50 ccm
Sehr gut konservierter Zustand
Vor Jahren teilrestauriert
Nostalgischer Fahrzeugschein

modello raro 50 cc
conservata e tenuta molto bene
parziale restauro anni fa
libretto originale del 73’

estimate: 1.300,00 - 1.700,00 €
starting price: 550,00 €



LOT LOT20

Piaggio

Vespa 90 – V9A1T
1964

Seltenes Modell 90 cm³, 1. Serie
Vor ca. 10 Jahren komplett restauriert
nur Originalteile
Originalfarbton: blau Max Meyer 1.298.7210
FMI-Registrierung & Goldplakette
Nostalgischer Fahrzeugschein

modello raro 90cc, serie I
restaurata ca. 10 anni fa in modo maniacale
con pezzi originali
colore originale: blu Max Meyer 1.298.721
iscrizione registro FMI e targhetta oro
libretto di circolazione d’ epoca

estimate: 5.500,00 € - 6.500,00 €
starting price: 4.500,00 €





LOT LOT22

estimate: 4.500,00 € - 5.500,00 €
starting price: 3.500,00 €

Innocenti Lambretta

Typ “E”
1953

FID / numero telaio: 008816

Nur ca. 42.300 gebaute Exemplare
Originalfarbton: Verde Oliva
Seilzug-Anlasser
Vor ca. 2 Jahren restauriert
FMI-Registrierung und Gold-Plakette

soli ca. 42.300 esemplari prodotti
colore d’ origine: Verde Oliva
accensione a mano
restaurata 2 anni fa
libretto e targa (TN) d’ epoca
iscrizione registro e targhetta FMI





LOT LOT

estimate: 5.500,00 € - 7.000,00 €
starting price: 4.200,00 €

Moto Guzzi

Le Mans III
1984

Ca. 32.000 Original-km
Technisch geprüft
Neue Bereifung
Originalzustand

ca. 32.000 km originali
tecnicamente controllata
nuove gomme
tenuta originale
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LOT LOT25

Fiat

Campagnola AR 59 Benzina

Ex Fire Dept.
1963

1963-2015 im Einsatz
Nur ca. 32.700 gebaute Exemplare
Bis vor Kurzem im Einsatz gestanden,
kontinuierlich gewartet
laut Tachostand ca. 30.000 km
Karosserie restaurationsbedürftig
technisch sehr gut
Fahrzeug original erhalten
mit Feuerwehr Suchscheinwerfer
Muss für die zivile Nutzung 
zugelassen werden.

in uso dei pompieri ino poco tempo fa
il contachilometri segna ca. 30.000
carrozzeria da restaurare - motore tenuto molto bene
compreso rilettore lessibile - deve essere immatricolato per l’ uso civile

estimate: 4.500,00 - 5.500,00 €
starting price: 2.900,00 €



LOT LOT

Fiat

Nuova Campagnola „BZ“

Ex Fire Dept.
1983

Gebaut bei IVECO Bozen
5 Gang Getriebe + RG mit reduzierter 
Schaltung und zuschaltbares 4x4
Für die zivile Nutzung zugelassen
9 Sitzplätze - Zwei Vorbesitzer
Anhängerkupplung homologiert
Gepäckträger - Auspuff-Anlage neu
Bremsanlage überholt
Revision bis Juli 2016
ASI Oldtimer Eintragung
Ca. 36.000 originale Km

costruita alla sede IVECO Bolzano
5 marce + rm, ridotte e 4x4
vettura omologata per l’uso civile
9 posti - due pre-proprietari
gancio omologato
portapacchi
impianto scarico nuovo
impianto frenante revisionato
revisione ino luglio 2016
iscrizione ASI
ca. 36.000 km originali

estimate: 5.500,00 € - 7.000,00 €
starting price: 4.200,00 €
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LOT LOT27

Fiat

128 – 2 doors

Restoration-object without missing parts
1972

Wird als Restaurationsobjekt verkauft
Originale Fahrzeugpapiere und
Kenntafeln (BZ) von 1972
1 Besitzer von 1972 – 2015
Originale Betriebsanleitung

viene venduta come base di restauro
documenti e targhe (BZ) originali del 1972 - unico proprietario dal 1972 al 2015
Libretto uso manutenzione originale dell‘ epoca

estimate: 1.800,00 - 2.300,00 €
starting price: 450,00 €



LOT LOT28

Fiat

500 Giardiniera (Serie FIAT)
1967

Noch unter FIAT hergestellt, ab 1968 Autobianchi
Sehr gut erhaltenes Fahrzeug
Original-Farbton
Originale Fahrzeugpapiere und Kenntafeln
von 1964

modello ricercato FIAT, dopo l’ anno di costruzione 1968 – Autobianchi
macchina tenuta molto bene e originale
documenti e targhe originali del 1964

estimate: 7.500,00 € - 9.500,00 €
starting price: 2.500,00 €



LOT LOT29

Ford

Transit 4x4 (MK II) 3.0 V6

Fire Dept.
1983

Stärkste Ausführung (selten)
Essex V6 Motor zu 3.000cm³
Feuerwehr Umbau von „Marte Austria“
Ca. 11.500 Original-km nachvollziehbar
Feuerwehr Suchscheinwerfer
Muss für die zivile Nutzung zugelassen werden 

versione più forte con motore V6 Essex con 3.000 cc.
elaborazione della ditta “Marte Austria” ca. 11.500 km 
documentabili - compreso rilettore lessibile
deve essere immatricolato per l’ uso civile

estimate: 8.000,00 - 10.000,00 €
starting price: 4.500,00 €



LOT LOT30

Ford

Capri III – Show Car
1981

1593cm³ - 87 PS - Schiebedach (homologiert)
RS Felgen mit Reifen 205/60 – 13’ homologiert
Originaler Fahrzeugschein & 
Kenntafeln (BZ) von 1981
Technik & Karosserie überholungsbedürftig 

1593cc – 87 cv
tetto apribile omologato
cerchi „RS“ con gomme 205/60 – 13’ omologati
targhe e libretto originali (BZ) del 81’
motore e carrozzeria da rivedere

estimate: 5.000,00 € - 6.500,00 €
starting price: 4.500,00 €



LOT LOT31

Lancia

Delta LX
1992

Fahrzeugpapiere und Kenntafeln
für Export abgemeldet
Zwei Vorbesitzer
Orig. Fahrzeugschein von 1992 (abgemeldet)
Ca. 150.000 Km
Originales Verkaufsprospekt 

radiata per esportazione
2 pre-proprietari
libretto originale del 92’ (radiato)
ca. 150.000 km
brochure di vendita originale

estimate: 1.500,00 - 2.200,00 €
starting price: 500,00 €



LOT LOT32

estimate: 6.000,00 - 8.000,00 €
starting price: 4.200,00 €

Fiat

Nuova Campagnola „BZ“

Fire Dept.
1984

Ca. 11.500 Original-Kilometer (nachvollziehbar)
Erstbesitz & bis vor Kurzem im Einsatz
Hergestellt im Werk IVECO Bozen
Anhängerkupplung & Suchscheinwerfer
Gepäckträger & originale Bedienungsanleitung
Zwei Schneeketten & originales Ersatzrad
Muss für die zivile Nutzung neu zugelassen werden 

ca. 11.500 km originali (documentabili)
un proprietario e ino poco tempo fa in uso
costruita nella sede IVECO Bolzano
gancio e rilettore lessibile
portapacchi e libretto uso e manutenzione
due catene e ruota di scorta
deve essere immatricolato per l’ uso civile



LOT LOT33

Alfa Romeo

164 Super Twin Spark

Pininfarina
1994

Velours Ausstattung in blau
Klimaanlage
Manuelle 5 Gang-Schaltung + RG
Elektrische Scheibenheber - Tachostand ca. 194.000 km
Innen wie Aussen gebrauchter aber geplegter Gesamtzustand 
interni in velluto azzurro - climatizzatore
cambio manuale 5 marce + rm - alzacristalli elettrici
il contachilometri segna 194.000 - interno e esterno con segni di usura
ma tenuto con cura

estimate: 2.500,00 - 4.000,00 €
starting price: 500,00 €



LOT LOT34

Triumph

TR 3/A
1958

Originalitätszertiizierung und
Gold-Plakette „Targa Oro ASI“
Motor bei ca. 1.000 km fachmännisch 
überholt (neuer Zylinderkopf, neue Büchsen,neue Kolben…etc.)
Zahnstangen-Lenkung nachgerüstet - Kunstleder Verdeck und Kunstleder 
Persenning - Sehr geplegter Gesamtzustand 
targa oro ASI
motore revisionato ca. 1.000 km fa - (testa cilindro nuova, pistoni nuovi…etc.)
equipaggiato di un sterzante a cremagliera
due capote in PVC - Macchina tenuta molto curata

estimate: 32.000,00 - 34.000,00 €
starting price: 25.000,00 €



LOT LOT35

estimate: 8.000,00 - 11.000,00 €
starting price: 7.900,00 €

Fiat

Campagnola AR 59 - MILITARY
1965

Ex Militär Fahrzeug (Esercito Italiano)
6 Sitzplätze zugelassen
Fotodokumentation der Restauration
der Karosserie (2007) Verdeck neuwertig
Motor und Technik bei ca. 1.500 km überholt:
Neuer Zylinderkopf, Kolben, Zylinder,
Ventildeckel, Wasserpumpe)
Neue Kupplung
Originalfelgen doppelt vorhanden
Historischer Auszug 

vettura ex militare (Esercito Italiano)
6 posti omologati - foto documentazione 
del restauro (2007) - capote seminuova
motore e tecnica revisionate ca. 1.500 km fa:
nuova testata, pistoni, cilindri, coperchio 
valvola, pompa acqua) - frizione nuova
4 cerchi originali AR59 di scorta
Estratto storico





LOT LOT37

Fiat

124 Coupè CC Serie 3 - 1600
1973

Originalitätszertiizierung:
Targa Oro ASI
Sehr geplegtes Fahrzeug
40 Jahre im selben Besitz
127.000 original Km
Inklusive: Originalfelgen
Original Radio „Grundig“
„Campagnolo“ Magnesium Felgen 
(montiert)
Originale Betriebsanleitung
Anzahl von Ersatzteilen
Subwoofer (Kofferraum)
Original Fahrzeugschein von 1973 

Certiicato e targa Oro ASI
Macchina molto curata
40 anni unico proprietario
127.000 km originali
Incluso:cerchi originali - radio d’ 
epoca originale “Grundig” - cerchi in 
magnesio “Campagnolo” (montati)
libretto uso e manutenzione originale
numerosi pezzi di ricambi
subwoofer (vano bagagli)
libretto di circolazione originale del 73’

estimate: 8.500,00 - 11.000,00 €
starting price: 4.900,00 €



LOT LOT38

estimate: 2.800,00 - 4.000,00 €
starting price: 1.900,00 €

Alfa Romeo

33 – 1.7 IE
1991

Seltene letzte Version mit 1712 cm³
Boxermotor mit 107 PS - Erstbesitz
Ca. 28.500 Original-Kilometer
Unfallfrei - Erstlack
Erster Fahrzeugschein 
und Besitzschein von 1991
Originale Bedienungsanleitung 

rara ultima serie con 1712 cm³
motore boxer e 107 cv
unicoproprietario
ca. 28.500 km originali
prima vernice
targhe e libretto originali (BZ) del 91’
libretto uso e manutenzione originale



LOT LOT39

Land Rover

88 – Serie III Diesel
1981

7 Sitzplätze
Motor und Technik 2012 überholt
(Rechnungen von 4.000,00 € 
vorhanden)
Bremsanlage überholt
Karosserie teilrestauriert
(Fotodokumentation vorhanden)
Originalfarbton:Pastell-grün
Originale Betriebsanleitung 

7 posti
motore e tecnica revisionata nel 2012
(fatture di 4.000,00 € disponibili)
impianto frenante revisionato
carrozzeria parzialmente restaurata
(documentazione foto disponibile)
colore d’ origine: verde pastello
libretto uso e manutenzione originale

estimate: 10.000,00 - 13.000,00 €
starting price: 5.500,00 €
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Lancia

Gamma Coupè Pininfarina 2.0
1978

Restaurationsobjekt
Abgemeldet für den Export
Standschäden
Innenausstattung in beigem Velours 

Vettura da restaurare
Radiata per esportazione
Macchina ferma da tanti anni
Interni in velluto beige

estimate: 1.000,00 - 2.000,00 €
starting price: 490,00 €



LOT LOT42
Toyota

Land Cruiser 3.5 HJ45 Camper by “ARCA”

ARCA Scout 4x4 - Diesel
1976
ca. 30.000 original „Wüsten“ Km
2 Besitzer seit 1976
5 zugelassene Sitzplätze (3 vorne)
4x4 und reduzierte Gänge
Weitgehend original erhaltener
Sonder-Umbau der italienischen
Firma „ARCA“ – Siena (ITA)
Weitgehend autonomes “Safari”
Camper Mobil mit: WC/Dusche & Kochnische 
mit Abzughaube - 2 Wassertanks - TV Antenne 
2 Radio-Anlagen - Standheizung & Gas Ofen
2 Schlafplätze - 2 Seilwinden (hintere elektrisch)
Innenraum-Lüftung -220 Volt Anlage
Ca. 30.000 km originali (nel deserto)
2 proprietari dal 1976 - 5 posti omologati
(3 anteriori) - bagno con doccia e posto
cucinino con cappa - riscaldamento ausiliario 
e caldaia a gas - modiica speciale della ditta 
“ARCA” - (Siena-Italia) - camper safari 4x4
allestimento - 2 cisterne acqua - Antenna TV
2 impianti radio - 2 posti letto
2 verricello (quella posteriore elettrica)
ventilazione interna - impianto elettrico a 220V

estimate: 
20.000,00 - 25.000,00 €

starting price: 18.500,00 €



LOT LOT43

Fiat

128 A Special
1974

Zertiizierung und Plakette: Targa Oro ASI
Ca. 88.500 km (laut Tachostand)
Originalfarbton: FIAT weiss 233
Karosserie aufwendig restauriert (2010)
Tapezierung aufwendig restauriert (2010)
Scheibenbremsen vorne
Originaler Fahrzeugschein und Kenntafeln (BZ) 

certiicato e targhetta: Targa Oro ASI
il contachilometri segna ca. 88.500 km
tipo colore originale: bianco FIAT 233
ottimo restauro della carrozzeria (2010)
ottimo restauro della tappezzeria (2010)
freni a dischi anteriori
targa e libretto originale dell’ epoca

estimate: 5.400,00 - 6.800,00 €
starting price: 3.500,00 €



LOT LOT44

Fiat

124 Special
1970

Ca. 54.000 Original-Kilometer
Sehr geplegter Zustand
weitgehend originales Fahrzeug
Restauration an Karosserie (ca. 2012)
Original-Kenntafeln (BZ) - Originalfarbton
Historische Steuerbelege von 1983 – 1998
Original Dokumenten-Tasche vom
Fiat Vertragshändler aus Bozen (1970)
Original-Erstversicherungs-Dokumente
Original Werkzeug-Koffer 

ca. 54.000 km originali
molto ben tenuta e originale
restauro della carrozzeria (ca. anno 2012)
targhe originali (BZ) - tipo colore originale
documenti iscali (bolli) originali dal 1983-1998 
tasca documenti originale del commerciante
FIAT Bolzano (1970) - documenti della prima 
assicurazione (1970) - attrezzi originali

estimate: 6.500,00 - 8.000,00 €
starting price: 4.500,00 €



LOT LOT45

Lancia

Gamma Coupè Pininfarina 2.0
1981
Weitgehend originaler Zustand
Teils Original-Lack
Interieur original Velours blau
Neue Stoßdämpfer - Klimaanlage
Werkstatt Buch / Reparatur-Anleitung
Ersatzteil-Buch - Originalradio
Original Fahrzeugschein 
& Kennzeichen (TO)
Betriebsanleitung

molto ben tenuta e originale
restauro della carrozzeria (ca. 2012)
targhe originali (BZ) tipo colore originale
doc. iscali (bolli) originali dal 1983-1998 
tasca doc.originale del commerciante 
FIAT Bolzano (1970) - documenti della 
prima assicurazione (1970) - attrez-
zi originali - targhe e libretto originali 
libretto uso e manutenzione

estimate: 8.500,00 - 10.500,00 €
starting price: 5.500,00 €



LOT LOT46

Mercedes

E 200 Cabriolet
1997

4 Sitzplätze
Sehr geplegter Zustand - unfallfrei
331.000 km scheckheftgeplegt
Klimaanlage - Elektrisches Verdeck
Interieur in Vollleder schwarz
Elektrisch ausfahrbare Kopfstützen 
hinten - Original Bordbücher und 
Bedienungsanleitung - Original-Felgen 
und 4 Alu Reserve-Felgen
Letzte Inspektion 
von Mercedes Benz: 09.2015

4 posti
macchina molto curata
mai incidentata - 331.000 km con 
libretto tagliandi
climatizzatore - capote apribile elettrica
apertura elettrica del tetto
interni in pelle nera
poggiatesta posteriore elettrica
libretto d’ uso originale
4 cerchi di scorta originali alluminio
Ultima ispezione 
del centro Mercedes 09.2015

estimate: 11.000,00 - 15.000,00 €
starting price: 7.900,00 €



LOT LOT47

Panther

Kallista 2.8 INJ V6 Convertible
1986

Seltenes Modell “Kallista” von Panther
England (ca. 1.750 gebaute Exemplare)
V6 Ford Motor mit Einspritzung
Geplegter Zustand
Ca. 70.000 originale Km
ASI
5 Gang Getriebe manuell + RG
Original Gepäckträger

modello raro “Kallista” 
della ditta Panther Inghilterra
(ca. 1.750 esemplari prodotti)
iscrizione ASI
cambio manuale 5 marce + rm
portapacchi originale
targhe e libretto originali

estimate: 23.000,00 - 25.000,00 €
starting price: 18.500,00 €



LOT LOT48

Steyr Puch

Halinger 700 AP
1971

VIN Nr.: 536.2238
Engine Nr.: 5365329

Seltenes Italienisches Modell 
„Spitzblinker“ - Original-Motortyp
4 Sitzplätze - Standheizung
Originalfarbton: Blaßgrün (RAL 6021)
Gebrauchter Zustand 
Voll funktionstüchtig 
Orig. Kenntafeln & Fahrzeugschein (MI)

versione rara italiana con le luci di 
posizione piazzate al di sopra dei fari
tipo motore originale - 4 posti 
riscaldamento ausiliario
tipo colore originale: “Blaßgrün” 
(RAL 6021) qualche segno di usura
completamente funzionante
targhe e libretto originale (MI)

estimate: 17.000,00 - 18.000,00 €
starting price: 9.900,00 €



LOT LOT49

Steyr Puch

Pinzgauer 712 AMB 6x6
1984
Ca. 31.000 original Km
Ex Ambulanz Transporter Bundesheer
Zugelassen für 6 Personen
Standheizung
4 Batterien zu 24 Volt
Solarpaneele am Dach
2 Differenzialsperren
Verstellbare Liegeläche hinten
4 Gänge + 4 reduzierte Gänge +2 RG

ca. 31.000 km originali
ex ambulanza (Bundesheer)
targhe e libretto originali (MI)
omologata per 6 persone
riscaldamento ausiliario
4 batterie a 24 Volt
panelli solari sul tetto
4 marce + 4 ridotte + 2 rm.
bloccaggio del differenziale ant./post.
posto letto con altezza regolabile

estimate: 17.000,00 - 20.000,00 €
starting price: 13.900,00 €



LOT LOT

Volkswagen

T2 Bus 1600
1975

Motor zu 1600 cm³
Innenraum restaurationsbedürftig
Italienische Erstauslieferung
Originalfarbton: leuchtorange L20 B
Teils original-Lack
Stoff-Sitzbezüge (nicht original)

motore a 1600 cc
interni da riprendere
prima consegna in Italia
tipo colore originale:
“leuchtorange L20 B” 
parti della carrozzeria
con vernice originale 
sedili in stoffa (non originali)

50

estimate: 9.000,00 - 13.000,00 €
starting price: 4.500,00 €



LOT LOT51

Peugeot

604 Turbo Diesel (A46)
1981

UR – TURBODIESEL in Europa
Gesuchtes Modell
Manuelle 5 Gang Schaltung
Design von Pininfarina
Original-Farbton: Gold metallic
Elektrisches Schiebedach
ASI Oldtimereintragung

PRIMA VETTURA
TURBODIESEL EUROPEA
versione ricercata
cambio manuale a 5 marce
design di Pininfarina
tipo colore originale gold metallic
tettuccio apribile elettricamente
iscrizione ASI

estimate: 4.000,00 - 7.000,00 €
starting price: 2.500,00 €



LOT LOT52

Fiat

131 Berlina
1981

Fahrzeugpapiere und Kenntafeln 
abgemeldet für den Export
2 Besitzer insgesamt
150.000 km gelaufen
Original erhaltener Zustand

documenti e targhe radiate per
esportazione in estero
2 proprietari
150.000 km
Macchina tenuta originale

estimate: 1.800,00 - 2.500,00 €
starting price: 1.500,00 €



LOT LOT53

Autobianchi

Bianchina Cabriolet - Serie III Special
1962

Seltenes Modell „vollcabriolet“
Nur ca. 3.150 gebaute Exemplare
21 PS (Special)
2 farbig: schwarz/rot
Fahrzeug 2006 teilrestauriert
Chrom Aussen teils erneuert
Innenausstattung erneuert
Bremsanlage überholt
Original Fahrzeugschein & Kennzeichen
3 Vorbesitzer - Sammlerexemplar

modello molto raro e ricercato
dagli appassionati - esemplari prodotti 
totali (3° serie): ca. 3.150
21 cv (versione Special)
bicolore: rosso e nero
parzialmente restaurata nel 2006 con:
interni nuovi - revisione del impianto 
frenante - parti cromati rinnovati
targhe e libretto originale dell’ epoca
3 precedenti proprietari
vettura da collezione

estimate: 16.500,00 - 18.500,00 €
starting price: 9.900,00 €



LOT LOT54

Alfa Romeo
Spider Duetto 1° Serie “Osso di Seppia”
1966

VIN Nr.: AR660339
Engine Nr.: AR00536*03681*

1600 cm³
Motorraum in Original-Lackierung
Sehr gut erhaltenes Exemplar
Kopfdichtungen vor ca. 2 Jahren ersetzt
Bremskraftverstärker neu
Originalitätszertiizierung „Targa Oro ASI“
Verdeck in Stoff wurde erneuert
Interieur wurde erneuert (Originalmaterialien)
Original-Lenkrad vorhanden

1600cm³
esemplare tenuto molto bene e originale
guarnizioni testa sostituiti ca. 2 anni fa
vano motore con vernice d’ origine
servofreno nuovo
certiicato e targhetta “Oro ASI”
capote in stoffa sostituita (seminuova)
interni seminuovi (materiali originali)
Volante originale come extra

estimate: 32.000,00 - 35.000,00 €
starting price: 25.200,00 €



LOT LOT55

BMW 850 i
1992

Gebrauchtfahrzeug mit 249.000 km
Serviceheft geplegt
5.000 cm³ Hubraum – 300 PS
Produktionsdatum: 15.05.1991
Europäische Ausführung
Interieur: Voll-Leder beige (0353)
Manuelle Schaltung 6 Gang + RG
Originalfarbe: Mauritiusblau Metallic (287)
Elektrisches Schiebedach
Bord Telefon - Sitzheizung
High Deinition BMW Sound Anlage
Steht seit mehreren Monaten still
Original-Verkaufsprospekt
Original Betriebsanleitung in Deutsch

Macchina usata con 249.000 km
Libretto tagliandi - 5.000 cc di cilindrata e 300 cv
data di produzione: 15.05.1991
versione europea - interni in pelle color beige (0353)
cambio manuale a 6 marce + rm
colore d origine: “Mauritiusblau Metallic” (287)
tettuccio apribile elettrico - riscaldamento sedili 
(ant.) - telefono di bordo - impianto stereo High 
Deinition originale BMW - ferma da qualche 
mese - depliant di vendita originale d’ epoca 
libretto uso e manutenzione originale

estimate: 9.500,00 - 11.000,00 €
starting price: 7.900,00 €





LOT LOT57

BMW

2002 „Baur“ Cabriolet
1972

Seltenes Modell - original Umbau „Baur“
Originales Fahrzeug mit einigen 
Gebrauchsspuren
Historische Kenntafeln (MI)
Wurde als Alltagsfahrzeug benutzt
Sitze original in Kunstleder & Velours
Seiten-Chrom-Leisten vorhanden

Modello raro „Baur“
Vettura originale con segni di usura
Targhe originali d’ epoca (MI)
È stata usata come macchina “per 
ogni giorno”
Sedili originali in pelle inta e velluto
Listelli cromati originali disponibile

estimate: 15.000,00 - 16.000,00 €
starting price: 9.900,00 €



LOT LOT58

Fiat

500 F - GT 590 Giannini
1970

Seltenes Modell GT 590 von Giannini
Vor kurzem technisch wie optisch 
restauriert
5 neue Reifen (FALKEN)
Historische Kenntafeln und Papiere
Fachmännisch präparierter Motor

modello ricercato “Giannini GT 590”
carrozzeria e motore restaurati da poco 
tempo - 5 gomme nuove “FALKEN”
documenti e targhe del 83’ (BZ)
motore preparato in modo maniacale

estimate: 16.000,00 - 18.000,00 €
starting price: 9.500,00 €



LOT LOT59

Alfa Romeo

75 – 1.8 Turbo America Quadrifoglio
1991

Limitierte Serie (Fahrzeug Nr.: 0209)
Seltene Ausführung „Quadrifoglio“ mit 165 PS
Sehr gut geplegter und original erhaltener 
Zustand - Ca. 86.200 Original Kilometer
Unfallfrei - Erstlack - 1 Besitzer
Originaler historischer „Zender“ Spoiler Aufbau
mit „Betriebserlaubnis“ - Original-Leichtmetall 
Felgen „Alfa Romeo Speedline“
4 Ersatz Leichtmetall-Felgen „OZ Racing“
Originale „Recaro“ Sitze
Zeitgenössische „Alpine“ Sound Anlage
Verkaufsprospekt
Bedienungsanleitung - Ersatzschlüssel

serie limitata (vettura nr. 0209)
allestimento raro sportivo “quadrifoglio” a 165 cv
vettura tenuta molto bene e originale
ca. 86.200 km originali - Mai incidentata
prima vernice dell’epoca
unico proprietario - Spoiler posteriore 
“Zender” dell’ epoca con certiicato
cerchi in lega originali “Alfa Romeo Speedline”
4 cerchi di scorta in lega “OZ Racing”
sedili sportivi Recaro (originali)
impianto radio “Alpine” d’ epoca
dépliant di vendita
libretto uso e manutenzione
chiavi di scorta

estimate: 14.500,00 - 16.500,00 €
starting price: 7.900,00 €



LOT LOT60

Autobianchi

Bianchina trasformabile Serie II
1959

Erstzulassung: 01.01.1959
3 Vorbesitzer seit 1959
Konservierter Zustand
Das Interieur wurde vor einiger Zeit
restauriert. Die authentischen Materialien der
Sitzbezüge und Paneele wurden beibehalten
Historischer Fahrzeugschein & Kennzeichen
Die Öl-Temperaturanzeige wurde nach-
gerüstet
Im Autobianchi Register eingetragen

Prima immatricolazione: 01.01.1959
3 precedenti proprietari dal 1959
Vettura conservata con qualche ritocco nel 
tempo - interni rivestiti qualche anno fa (in 
materiali e colori originali)
targhe e libretto d’ epoca (BO) - è stato 
montato un orologio segni temperatura olio
iscirtta nel registro Autobianchi

estimate: 14.400,00 - 18.700,00 €
starting price: 8.900,00 €



LOT LOT61

Volkswagen

Karmann Ghia Cabriolet 1600
1970

Sehr geplegtes Fahrzeug mit „gesunder“ Basis
Seltenes klassisches Cabriolet mit
4 zugelassenen Sitzplätzen
Erstausgeliefert am 12.10.1970 - St. Louis (USA)
Volkswagen „Fahrzeug-Identitäts-Urkunde“
Verdeck in Stoff neu
Technische Inspektion vor kurzem absolviert
Neue Reifen (Michelin)
ASI – Registirerung
Farbton: Kasanrot
Windshot
Historisches Kasettenradio (Grundig)
Betriebsanleitung (Kopie)

vettura molto curata in ogni particolare
carrozzeria sana
rara vettura cabriolet con 4 posti omologati
prima consegna: 12.10.1970 – St. Louis (USA)
certiicato di nascita Volkswagen
capote in stoffa nuova
ispezione tecnica appena eseguita
nuove gomme (Michelin)
iscrizione ASI
tipo colore: “kasanrot”
windshot
radio a casette d’ epoca “Grundig”
copia libretto uso e manutenzione

estimate: 28.000,00 - 32.000,00 €
starting price: 25.000,00 €



LOT LOT62

Alfa Romeo

75 America 3.0 V6
1989

3.000 cm³ und V6 Motor
Teils Original-Lack
Deutsche Zulassung
Neuer TÜV
Stand seit 1997 still
technisch überholt und
Standschäden behoben
Ca. 140.300 Kilometer
Schiebedach
Alfa Romeo „Borbet“ Felgen (15 Zoll)
Der Lack weist einige kleinere Mängel auf

motore V6 a 3.000 cc
parzialmente vernice originale
immatricolata in Germania
TÜV nuovo
ferma da 1997
tecnicamente revisionata
e danni causa dal fermo eliminati
ca. 140.300 km
tettuccio apribile
cerchi “Borbet” Alfa Romeo a 15 pollici
carrozzeria con qualche segno del tempo

estimate: 4.800,00 - 5.800,00 €
starting price: 4.500,00 €



LOT LOT63

Citroen

Mehari 1° Serie
1978
Ca. 39.500 Original km
Seltenes Modell 1° Serie
Kunststoff ABS-Karosserie
„Gesunder“ Unterbau
Italienische Erstauslieferung
Erstzulassung: 1978 Bj: 1977
Einmal lackiert
Inklusive Seiten-Türen & Fenster
Technisch in Ordnung -Neue Reifen
ASI Oldtimer Eintragung

ca. 39.500 km originali
rara versione 1° serie
carrozzeria in plastica
telaio sano
1° immatricolazione in Italia 1978
anno costruzione: 1977
verniciata una volta
incluso le porte con i inestrini originali
tecnicamente apposto
nuove gomme - iscrizione ASIe

estimate: 7.500,00 - 9.500,00 €
starting price: 6.500,00 €



LOT LOT64

Ford

Mustang 289 Coupè
1965

Serie 1½

Ca. 105.000 original Meilen
Erstauslieferung Milpitas – California
Deutsche Zulassung
Teils original Lack
Alle originalen Typenschilder 
vorhanden
Original Sicherheitsgurte vorhanden
Reifen neuwertig (Ende 2012)
Originaler Luftilter vorhanden
Hohlraumversiegelt
3 Gang-automatik
Zylinderkopfdichtungen neu

ca. 105.000 miglia originali
prima consegna: Milpitas – California
immatricolata in Germania
parzialmente vernice originale
tutte placchette originali
cinture d’ epoca disponibili
gomme nuove (ine 2012)
iltro aria originale disponibile
stato sottoposto a trattamento a cera
cambio a 3 marce automatico
sostituito guarnizioni di testa

estimate: 22.000,00 - 25.000,00 €
starting price: 17.900,00 €



LOT LOT65

Renault

R4
1990

Gebrauchsfahrzeug
Abnutzungsspuren Innen wie Außen
Fahrbereit
Fahrzeugschein & Kenntafeln von 1990
Originalfarbton
Original Betriebsanleitung

macchina usata ma pronta per la guida
segni di usura all’ interno e esterno
targhe e libretto originale del 1990
tipo colore originale
libretto uso e manutenzione originale

estimate: 3.000,00 - 3.500,00 €
starting price: 1.800,00 €



LOT LOT66

Fiat

126 Serie I
1975

Seltene 1. Serie - Sehr guter Zustand
Fahrzeug teilrestauriert und neu lack-
iert - rostfrei - Original Interieur mit 
kleineren Abnutzungsspuren
Original Fahrzeugschein und 
Kennzeichen (BZ)

rara prima serie - ottimi condizioni
restaurata parzialmente e riverniciata
senza rugine - interni originali con 
piccoli segni di usura - targhe e libret-
to di circolazione originale (BZ)

estimate: 5.500,00 - 6.500,00 €
starting price: 4.500,00 €



LOT LOT

Volkswagen

Golf I Cabriolet
1992

Seltenes Modell mit serienmäßig
elektrischem Verdeck
Austauschmotor - Technisch sehr gut
Schweller-Kit - BBS Felgen
Original Interieur
ASI

rara prima serie con capote elettrica
motore sostituito (modello originale)
tecnicamente apposto 
rivestimento sottoporte
interni originali - iscrizione ASI

67

estimate: 5.000,00 - 7.500,00 €
starting price: 4.500,00 €



LOT LOT

AuktioŶ aŵ Ϯϲ/Ϭϵ/ϮϬϭϱ

Gebot
offerta

Bruttopreis (inkl. 12%)
prezzo totale (incl. 12%)

Gebot
offerta

Bruttopreis (inkl. 12%)
prezzo totale (incl. 12%)

ϭ,ϬϬ                                   ϭ,ϬϬ                                             Ϯ.ϮϬϬ,ϬϬ                                Ϯ.ϰϲϰ,ϬϬ                                   
ϱ,ϬϬ                                   ϲ,ϬϬ                                             Ϯ.ϰϬϬ,ϬϬ                                Ϯ.ϲϴϴ,ϬϬ                                   

ϭϬ,ϬϬ                                ϭϮ,ϬϬ                                           Ϯ.ϲϬϬ,ϬϬ                                Ϯ.ϵϭϮ,ϬϬ                                   
ϭϱ,ϬϬ                                ϭϳ,ϬϬ                                           Ϯ.ϴϬϬ,ϬϬ                                ϯ.ϭϯϲ,ϬϬ                                   
ϮϬ,ϬϬ                                ϮϮ,ϬϬ                                           ϯ.ϬϬϬ,ϬϬ                                ϯ.ϯϲϬ,ϬϬ                                   
Ϯϱ,ϬϬ                                Ϯϴ,ϬϬ                                           ϯ.ϮϬϬ,ϬϬ                                ϯ.ϱϴϰ,ϬϬ                                   
ϯϬ,ϬϬ                                ϯϰ,ϬϬ                                           ϯ.ϰϬϬ,ϬϬ                                ϯ.ϴϬϴ,ϬϬ                                   
ϯϱ,ϬϬ                                ϯϵ,ϬϬ                                           ϯ.ϲϬϬ,ϬϬ                                ϰ.ϬϯϮ,ϬϬ                                   
ϰϬ,ϬϬ                                ϰϱ,ϬϬ                                           ϯ.ϴϬϬ,ϬϬ                                ϰ.Ϯϱϲ,ϬϬ                                   
ϰϱ,ϬϬ                                ϱϬ,ϬϬ                                           ϰ.ϬϬϬ,ϬϬ                                ϰ.ϰϴϬ,ϬϬ                                   
ϱϬ,ϬϬ                                ϱϲ,ϬϬ                                           ϰ.ϮϬϬ,ϬϬ                                ϰ.ϳϬϰ,ϬϬ                                   
ϲϬ,ϬϬ                                ϲϳ,ϬϬ                                           ϰ.ϰϬϬ,ϬϬ                                ϰ.ϵϮϴ,ϬϬ                                   
ϳϬ,ϬϬ                                ϳϴ,ϬϬ                                           ϰ.ϲϬϬ,ϬϬ                                ϱ.ϭϱϮ,ϬϬ                                   
ϴϬ,ϬϬ                                ϵϬ,ϬϬ                                           ϰ.ϴϬϬ,ϬϬ                                ϱ.ϯϳϲ,ϬϬ                                   
ϵϬ,ϬϬ                                ϭϬϭ,ϬϬ                                        ϱ.ϬϬϬ,ϬϬ                                ϱ.ϲϬϬ,ϬϬ                                   

ϭϬϬ,ϬϬ                              ϭϭϮ,ϬϬ                                        ϱ.ϮϬϬ,ϬϬ                                ϱ.ϴϮϰ,ϬϬ                                   
ϭϭϬ,ϬϬ                              ϭϮϯ,ϬϬ                                        ϱ.ϰϬϬ,ϬϬ                                ϲ.Ϭϰϴ,ϬϬ                                   
ϭϮϬ,ϬϬ                              ϭϯϰ,ϬϬ                                        ϱ.ϲϬϬ,ϬϬ                                ϲ.ϮϳϮ,ϬϬ                                   
ϭϯϬ,ϬϬ                              ϭϰϲ,ϬϬ                                        ϱ.ϴϬϬ,ϬϬ                                ϲ.ϰϵϲ,ϬϬ                                   
ϭϰϬ,ϬϬ                              ϭϱϳ,ϬϬ                                        ϲ.ϬϬϬ,ϬϬ                                ϲ.ϳϮϬ,ϬϬ                                   
ϭϱϬ,ϬϬ                              ϭϲϴ,ϬϬ                                        ϲ.ϮϬϬ,ϬϬ                                ϲ.ϵϰϰ,ϬϬ                                   
ϭϲϬ,ϬϬ                              ϭϳϵ,ϬϬ                                        ϲ.ϰϬϬ,ϬϬ                                ϳ.ϭϲϴ,ϬϬ                                   
ϭϳϬ,ϬϬ                              ϭϵϬ,ϬϬ                                        ϲ.ϲϬϬ,ϬϬ                                ϳ.ϯϵϮ,ϬϬ                                   
ϭϴϬ,ϬϬ                              ϮϬϮ,ϬϬ                                        ϲ.ϴϬϬ,ϬϬ                                ϳ.ϲϭϲ,ϬϬ                                   
ϭϵϬ,ϬϬ                              Ϯϭϯ,ϬϬ                                        ϳ.ϬϬϬ,ϬϬ                                ϳ.ϴϰϬ,ϬϬ                                   
ϮϬϬ,ϬϬ                              ϮϮϰ,ϬϬ                                        ϳ.ϮϬϬ,ϬϬ                                ϴ.Ϭϲϰ,ϬϬ                                   
ϮϮϬ,ϬϬ                              Ϯϰϲ,ϬϬ                                        ϳ.ϰϬϬ,ϬϬ                                ϴ.Ϯϴϴ,ϬϬ                                   
ϮϰϬ,ϬϬ                              Ϯϲϵ,ϬϬ                                        ϳ.ϲϬϬ,ϬϬ                                ϴ.ϱϭϮ,ϬϬ                                   
ϮϲϬ,ϬϬ                              Ϯϵϭ,ϬϬ                                        ϳ.ϴϬϬ,ϬϬ                                ϴ.ϳϯϲ,ϬϬ                                   
ϮϴϬ,ϬϬ                              ϯϭϰ,ϬϬ                                        ϴ.ϬϬϬ,ϬϬ                                ϴ.ϵϲϬ,ϬϬ                                   
ϯϬϬ,ϬϬ                              ϯϯϲ,ϬϬ                                        ϴ.ϮϬϬ,ϬϬ                                ϵ.ϭϴϰ,ϬϬ                                   
ϯϮϬ,ϬϬ                              ϯϱϴ,ϬϬ                                        ϴ.ϰϬϬ,ϬϬ                                ϵ.ϰϬϴ,ϬϬ                                   
ϯϰϬ,ϬϬ                              ϯϴϭ,ϬϬ                                        ϴ.ϲϬϬ,ϬϬ                                ϵ.ϲϯϮ,ϬϬ                                   
ϯϲϬ,ϬϬ                              ϰϬϯ,ϬϬ                                        ϴ.ϴϬϬ,ϬϬ                                ϵ.ϴϱϲ,ϬϬ                                   
ϯϴϬ,ϬϬ                              ϰϮϲ,ϬϬ                                        ϵ.ϬϬϬ,ϬϬ                                ϭϬ.ϬϴϬ,ϬϬ                                
ϰϬϬ,ϬϬ                              ϰϰϴ,ϬϬ                                        ϵ.ϮϬϬ,ϬϬ                                ϭϬ.ϯϬϰ,ϬϬ                                
ϰϱϬ,ϬϬ                              ϱϬϰ,ϬϬ                                        ϵ.ϰϬϬ,ϬϬ                                ϭϬ.ϱϮϴ,ϬϬ                                
ϱϬϬ,ϬϬ                              ϱϲϬ,ϬϬ                                        ϵ.ϲϬϬ,ϬϬ                                ϭϬ.ϳϱϮ,ϬϬ                                
ϱϱϬ,ϬϬ                              ϲϭϲ,ϬϬ                                        ϵ.ϴϬϬ,ϬϬ                                ϭϬ.ϵϳϲ,ϬϬ                                
ϲϬϬ,ϬϬ                              ϲϳϮ,ϬϬ                                        ϭϬ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϭϭ.ϮϬϬ,ϬϬ                                
ϲϱϬ,ϬϬ                              ϳϮϴ,ϬϬ                                        ϭϬ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϭϭ.ϳϲϬ,ϬϬ                                
ϳϬϬ,ϬϬ                              ϳϴϰ,ϬϬ                                        ϭϭ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϭϮ.ϯϮϬ,ϬϬ                                
ϳϱϬ,ϬϬ                              ϴϰϬ,ϬϬ                                        ϭϭ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϭϮ.ϴϴϬ,ϬϬ                                
ϴϬϬ,ϬϬ                              ϴϵϲ,ϬϬ                                        ϭϮ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϭϯ.ϰϰϬ,ϬϬ                                
ϴϱϬ,ϬϬ                              ϵϱϮ,ϬϬ                                        ϭϮ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϭϰ.ϬϬϬ,ϬϬ                                
ϵϬϬ,ϬϬ                              ϭ.ϬϬϴ,ϬϬ                                     ϭϯ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϭϰ.ϱϲϬ,ϬϬ                                
ϵϱϬ,ϬϬ                              ϭ.Ϭϲϰ,ϬϬ                                     ϭϯ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϭϱ.ϭϮϬ,ϬϬ                                

ϭ.ϬϬϬ,ϬϬ                           ϭ.ϭϮϬ,ϬϬ                                     ϭϰ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϭϱ.ϲϴϬ,ϬϬ                                
ϭ.ϭϬϬ,ϬϬ                           ϭ.ϮϯϮ,ϬϬ                                     ϭϰ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϭϲ.ϮϰϬ,ϬϬ                                
ϭ.ϮϬϬ,ϬϬ                           ϭ.ϯϰϰ,ϬϬ                                     ϭϱ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϭϲ.ϴϬϬ,ϬϬ                                
ϭ.ϯϬϬ,ϬϬ                           ϭ.ϰϱϲ,ϬϬ                                     ϭϱ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϭϳ.ϯϲϬ,ϬϬ                                
ϭ.ϰϬϬ,ϬϬ                           ϭ.ϱϲϴ,ϬϬ                                     ϭϲ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϭϳ.ϵϮϬ,ϬϬ                                
ϭ.ϱϬϬ,ϬϬ                           ϭ.ϲϴϬ,ϬϬ                                     ϭϲ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϭϴ.ϰϴϬ,ϬϬ                                
ϭ.ϲϬϬ,ϬϬ                           ϭ.ϳϵϮ,ϬϬ                                     ϭϳ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϭϵ.ϬϰϬ,ϬϬ                                
ϭ.ϳϬϬ,ϬϬ                           ϭ.ϵϬϰ,ϬϬ                                     ϭϳ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϭϵ.ϲϬϬ,ϬϬ                                
ϭ.ϴϬϬ,ϬϬ                           Ϯ.Ϭϭϲ,ϬϬ                                     ϭϴ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϮϬ.ϭϲϬ,ϬϬ                                
ϭ.ϵϬϬ,ϬϬ                           Ϯ.ϭϮϴ,ϬϬ                                     ϭϴ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϮϬ.ϳϮϬ,ϬϬ                                
Ϯ.ϬϬϬ,ϬϬ                           Ϯ.ϮϰϬ,ϬϬ                                     ϭϵ.ϬϬϬ,ϬϬ                              Ϯϭ.ϮϴϬ,ϬϬ                                

Seite ϭ/Ϯ

Steigerungsstufen - scatti/aumenti



LOT LOT69

AuktioŶ aŵ Ϯϲ/Ϭϵ/ϮϬϭϱ

Meistbot
offerta massima 

Bruttopreis (inkl. 12%)
prezzo totale (incl. 12%)

Meistbot
offerta massima

Bruttopreis (inkl. 12%)
prezzo totale (incl. 12%)

ϭϵ.ϱϬϬ,ϬϬ                         Ϯϭ.ϴϰϬ,ϬϬ                                   ϰϴ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϱϰ.ϯϮϬ,ϬϬ                                
ϮϬ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϮϮ.ϰϬϬ,ϬϬ                                   ϰϵ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϱϰ.ϴϴϬ,ϬϬ                                
ϮϬ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϮϮ.ϵϲϬ,ϬϬ                                   ϰϵ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϱϱ.ϰϰϬ,ϬϬ                                
Ϯϭ.ϬϬϬ,ϬϬ                         Ϯϯ.ϱϮϬ,ϬϬ                                   ϱϬ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϱϲ.ϬϬϬ,ϬϬ                                
Ϯϭ.ϱϬϬ,ϬϬ                         Ϯϰ.ϬϴϬ,ϬϬ                                   ϱϬ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϱϲ.ϱϲϬ,ϬϬ                                
ϮϮ.ϬϬϬ,ϬϬ                         Ϯϰ.ϲϰϬ,ϬϬ                                   ϱϭ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϱϳ.ϭϮϬ,ϬϬ                                
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Ϯϯ.ϱϬϬ,ϬϬ                         Ϯϲ.ϯϮϬ,ϬϬ                                   ϱϮ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϱϴ.ϴϬϬ,ϬϬ                                
Ϯϰ.ϬϬϬ,ϬϬ                         Ϯϲ.ϴϴϬ,ϬϬ                                   ϱϯ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϱϵ.ϯϲϬ,ϬϬ                                
Ϯϰ.ϱϬϬ,ϬϬ                         Ϯϳ.ϰϰϬ,ϬϬ                                   ϱϯ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϱϵ.ϵϮϬ,ϬϬ                                
Ϯϱ.ϬϬϬ,ϬϬ                         Ϯϴ.ϬϬϬ,ϬϬ                                   ϱϰ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϲϬ.ϰϴϬ,ϬϬ                                
Ϯϱ.ϱϬϬ,ϬϬ                         Ϯϴ.ϱϲϬ,ϬϬ                                   ϱϰ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϲϭ.ϬϰϬ,ϬϬ                                
Ϯϲ.ϬϬϬ,ϬϬ                         Ϯϵ.ϭϮϬ,ϬϬ                                   ϱϱ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϲϭ.ϲϬϬ,ϬϬ                                
Ϯϲ.ϱϬϬ,ϬϬ                         Ϯϵ.ϲϴϬ,ϬϬ                                   ϱϱ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϲϮ.ϭϲϬ,ϬϬ                                
Ϯϳ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϯϬ.ϮϰϬ,ϬϬ                                   ϱϲ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϲϮ.ϳϮϬ,ϬϬ                                
Ϯϳ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϯϬ.ϴϬϬ,ϬϬ                                   ϱϲ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϲϯ.ϮϴϬ,ϬϬ                                
Ϯϴ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϯϭ.ϯϲϬ,ϬϬ                                   ϱϳ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϲϯ.ϴϰϬ,ϬϬ                                
Ϯϴ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϯϭ.ϵϮϬ,ϬϬ                                   ϱϳ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϲϰ.ϰϬϬ,ϬϬ                                
Ϯϵ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϯϮ.ϰϴϬ,ϬϬ                                   ϱϴ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϲϰ.ϵϲϬ,ϬϬ                                
Ϯϵ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϯϯ.ϬϰϬ,ϬϬ                                   ϱϴ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϲϱ.ϱϮϬ,ϬϬ                                
ϯϬ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϯϯ.ϲϬϬ,ϬϬ                                   ϱϵ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϲϲ.ϬϴϬ,ϬϬ                                
ϯϬ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϯϰ.ϭϲϬ,ϬϬ                                   ϱϵ.ϱϬϬ,ϬϬ                              ϲϲ.ϲϰϬ,ϬϬ                                
ϯϭ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϯϰ.ϳϮϬ,ϬϬ                                   ϲϬ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϲϳ.ϮϬϬ,ϬϬ                                
ϯϭ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϯϱ.ϮϴϬ,ϬϬ                                   ϲϭ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϲϴ.ϯϮϬ,ϬϬ                                
ϯϮ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϯϱ.ϴϰϬ,ϬϬ                                   ϲϮ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϲϵ.ϰϰϬ,ϬϬ                                
ϯϮ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϯϲ.ϰϬϬ,ϬϬ                                   ϲϯ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϳϬ.ϱϲϬ,ϬϬ                                
ϯϯ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϯϲ.ϵϲϬ,ϬϬ                                   ϲϰ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϳϭ.ϲϴϬ,ϬϬ                                
ϯϯ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϯϳ.ϱϮϬ,ϬϬ                                   ϲϱ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϳϮ.ϴϬϬ,ϬϬ                                
ϯϰ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϯϴ.ϬϴϬ,ϬϬ                                   ϲϲ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϳϯ.ϵϮϬ,ϬϬ                                
ϯϰ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϯϴ.ϲϰϬ,ϬϬ                                   ϲϳ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϳϱ.ϬϰϬ,ϬϬ                                
ϯϱ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϯϵ.ϮϬϬ,ϬϬ                                   ϲϴ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϳϲ.ϭϲϬ,ϬϬ                                
ϯϱ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϯϵ.ϳϲϬ,ϬϬ                                   ϲϵ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϳϳ.ϮϴϬ,ϬϬ                                
ϯϲ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϰϬ.ϯϮϬ,ϬϬ                                   ϳϬ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϳϴ.ϰϬϬ,ϬϬ                                
ϯϲ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϰϬ.ϴϴϬ,ϬϬ                                   ϳϭ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϳϵ.ϱϮϬ,ϬϬ                                
ϯϳ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϰϭ.ϰϰϬ,ϬϬ                                   ϳϮ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϴϬ.ϲϰϬ,ϬϬ                                
ϯϳ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϰϮ.ϬϬϬ,ϬϬ                                   ϳϯ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϴϭ.ϳϲϬ,ϬϬ                                
ϯϴ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϰϮ.ϱϲϬ,ϬϬ                                   ϳϰ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϴϮ.ϴϴϬ,ϬϬ                                
ϯϴ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϰϯ.ϭϮϬ,ϬϬ                                   ϳϱ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϴϰ.ϬϬϬ,ϬϬ                                
ϯϵ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϰϯ.ϲϴϬ,ϬϬ                                   ϳϲ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϴϱ.ϭϮϬ,ϬϬ                                
ϯϵ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϰϰ.ϮϰϬ,ϬϬ                                   ϳϳ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϴϲ.ϮϰϬ,ϬϬ                                
ϰϬ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϰϰ.ϴϬϬ,ϬϬ                                   ϳϴ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϴϳ.ϯϲϬ,ϬϬ                                
ϰϬ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϰϱ.ϯϲϬ,ϬϬ                                   ϳϵ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϴϴ.ϰϴϬ,ϬϬ                                
ϰϭ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϰϱ.ϵϮϬ,ϬϬ                                   ϴϬ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϴϵ.ϲϬϬ,ϬϬ                                
ϰϭ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϰϲ.ϰϴϬ,ϬϬ                                   ϴϭ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϵϬ.ϳϮϬ,ϬϬ                                
ϰϮ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϰϳ.ϬϰϬ,ϬϬ                                   ϴϮ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϵϭ.ϴϰϬ,ϬϬ                                
ϰϮ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϰϳ.ϲϬϬ,ϬϬ                                   ϴϯ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϵϮ.ϵϲϬ,ϬϬ                                
ϰϯ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϰϴ.ϭϲϬ,ϬϬ                                   ϴϰ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϵϰ.ϬϴϬ,ϬϬ                                
ϰϯ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϰϴ.ϳϮϬ,ϬϬ                                   ϴϱ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϵϱ.ϮϬϬ,ϬϬ                                
ϰϰ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϰϵ.ϮϴϬ,ϬϬ                                   ϴϲ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϵϲ.ϯϮϬ,ϬϬ                                
ϰϰ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϰϵ.ϴϰϬ,ϬϬ                                   ϴϳ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϵϳ.ϰϰϬ,ϬϬ                                
ϰϱ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϱϬ.ϰϬϬ,ϬϬ                                   ϴϴ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϵϴ.ϱϲϬ,ϬϬ                                
ϰϱ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϱϬ.ϵϲϬ,ϬϬ                                   ϴϵ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϵϵ.ϲϴϬ,ϬϬ                                
ϰϲ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϱϭ.ϱϮϬ,ϬϬ                                   ϵϬ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϭϬϬ.ϴϬϬ,ϬϬ                              
ϰϲ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϱϮ.ϬϴϬ,ϬϬ                                   ϵϭ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϭϬϭ.ϵϮϬ,ϬϬ                              
ϰϳ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϱϮ.ϲϰϬ,ϬϬ                                   ϵϮ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϭϬϯ.ϬϰϬ,ϬϬ                              
ϰϳ.ϱϬϬ,ϬϬ                         ϱϯ.ϮϬϬ,ϬϬ                                   ϵϯ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϭϬϰ.ϭϲϬ,ϬϬ                              
ϰϴ.ϬϬϬ,ϬϬ                         ϱϯ.ϳϲϬ,ϬϬ                                   ϵϰ.ϬϬϬ,ϬϬ                              ϭϬϱ.ϮϴϬ,ϬϬ                              
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